
 

 

Ο Συμεών Νικολιδάκης είναι Διδάκτωρ Κοινωνιολογίας της Εκπαίδευσης, με συνάφεια στην Ειδική Αγωγή, 
του Τμήματος Αγωγής και Φροντίδας στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. 
Αποφοίτησε από το τμήμα Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και είναι κάτοχος μεταπτυχιακών 
τίτλων σπουδών στην Ηθική Φιλοσοφία, την Ειδική Αγωγή και την Διοίκηση Επιχειρήσεων. Έχει 
επιμορφωθεί στη Συμβουλευτική, την Παιδοψυχολογία, τη Μεθοδολογία της Έρευνας και την Κοινωνική 
Θεωρία. Είναι πιστοποιημένος εκπαιδευτής ενηλίκων από τον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων 
και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.) και συμμετέχει ως επιμορφωτής σε προγράμματα 
δημοσίων και ιδιωτικών φορέων. Έχει πραγματοποιήσει εισηγήσεις σε Διεθνή και Πανελλήνια επιστημονικά 
συνέδρια και ημερίδες και άρθρα του έχουν δημοσιευθεί σε έγκριτα επιστημονικά περιοδικά και σε 
πρακτικά συνεδρίων. Εργάζεται ως επιστημονικός υπεύθυνος, επί σειρά ετών, σε Κέντρα Δια Βίου Μάθησης, 
έχει διατελέσει αναπληρωτής διευθυντής ΙΕΚ και συνεργάζεται με ελληνικά και ξένα πανεπιστημιακά 
ιδρύματα, ως διδακτικό προσωπικό. 
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Η Σοφία Τρομάρα είναι Δρ. Επιστημών Αγωγής. Διδάσκει στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών «Η 
Αξιολόγηση στην Εκπαίδευση και στη Δια Βίου Κατάρτιση-Επιμόρφωση» του Πανεπιστημίου Δυτικής 
Μακεδονίας, Σχολή Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών, Παιδαγωγικό Τμήμα Νηπιαγωγών, καθώς 
και στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών «Ταυτότητα, Εκπαίδευση & Ικανότητες για Δημοκρατικό 
Πολιτισμό του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Συνεργάζεται με το Frederick University 
και με την ΑΣΠΑΙΤΕ Θεσσαλονίκης, ενώ στο παρελθόν έχει υπάρξει ΣΕΠ στο Ελληνικό Ανοιχτό Πανεπιστήμιο. 
Επί σειρά ετών έχει εργαστεί για το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας. Παράλληλα, έχει  δημοσιεύσεις σε ελληνικά 
και διεθνή επιστημονικά περιοδικά, σε συλλογικούς τόμους και πρακτικά συνεδρίων. Έχει συμμετάσχει σε 
ερευνητικά προγράμματα με θέμα την έμφυλη ισότητα και τη βιώσιμη ανάπτυξη σε εκπαιδευτικά 
συμφραζόμενα. Τα ερευνητικά και ακαδημαϊκά της ενδιαφέροντα επικεντρώνονται στο πεδίο των 
Επιστημών Αγωγής και Εκπαίδευσης, με έμφαση στις παιδαγωγικές εφαρμογές συγκεκριμένα σε ζητήματα 
έμφυλης ισότητας, δημοκρατικής πολιτειότητας/δημοκρατικού σχολείου, ανθρωπίνων δικαιωμάτων, 
διαπολιτισμικής εκπαίδευσης, συμπεριληπτικής εκπαίδευσης, κοινωνικής δικαιοσύνης και βιώσιμης 
ανάπτυξης.  


